
Autor: Slavo Kalma, Zverejnené: 31.08.2024, Aktualizované: 07.09.2024

 
Svätých Marka Križina,  Melichara Grodzieckeho a
Štefana Pongrácza, kňazov a mučeníkov

Začiatkom 17. storočia počas náboženských nepokojov a
bojov  chytili  v  Košiciach  troch  kňazov,  ktorí  sa  horlivo
starali  o  spásu  duší:  Marka  Križína  a  jeho  spoločníkov
Štefana  Pongrácza  a  Melichara  Grodzieckého  zo
Spoločnosti  Ježišovej.  Sľubmi  i  mučením ich  nútili,  aby
zapreli  pravú  vieru,  a  7.  septembra  1619  ich  kruto
pozabíjali. Pápež Pius X. ich 15. januára 1905 zapísal do
zoznamu blahoslavených a Ján Pavol II. ich v Košiciach 2.
júla 1995 vyhlásil za svätých.

Modlime sa:
Bože,
ty si dal svojmu ľudu
vo svätých košických mučeníkoch
Markovi, Melicharovi a Štefanovi
horlivých pastierov a hrdinov pravej viery;
na ich príhovor dožič nám útechu v súženiach
a pomôž nám utvrdzovať sa vo viere.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.e
Amen.

 ...viac informácií Životopisy svätých
 

 

 
JEHO PRÍBEH (7. september 2024)
#251 ČO BOH SPOJIL, NECH ČLOVEK NEROZLUČUJE! (MK 10, 1 – 12)

Evanjelium
Vstal a odišiel odtiaľ do judejského kraja za Jordánom. Opäť sa k nemu zišli zástupy a on
ich zasa ako zvyčajne učil. I pristúpili farizeji a pokúšali ho. Pýtali sa ho, či smie muž
prepustiť manželku. On im odpovedal: „Čo vám prikázal Mojžiš?“ Oni vraveli: „Mojžiš
dovolil napísať priepustný list a prepustiť.“ Ježiš im povedal: „Pre tvrdosť vášho srdca
vám napísal toto prikázanie. Ale Boh ich stvoril od počiatku stvorenia ako muža a ženu.
Preto muž opustí svojho otca i matku a pripúta sa k svojej manželke a budú dvaja v
jednom tele. A tak už nie sú dvaja, ale jedno telo. Čo teda Boh spojil, nech človek
nerozlučuje!“ Doma sa ho učeníci  znova na to pýtali.  On im povedal:  „Každý,  kto
prepustí svoju manželku a vezme si inú, dopúšťa sa voči nej cudzoložstva. A ak ona
prepustí svojho muža a vydá sa za iného, cudzoloží.“

Zamyslenie
Manželstvo je záväzok i zodpovednosť. Rozvod je sloboda a túžba po príjemnosti. Ak sa
občas pohoršujeme nad tými, čo rozbíjajú svoje manželstvo, mali by sme si uvedomiť,
že robíme v podstate to isté, keď sa zbavujeme záväzkov a nepríjemností, vyplývajúcich
zo zodpovednosti, a vyhľadávame to, čo lahodí zmyslom. Nie sme o nič lepší od tých,
ktorých  odsudzujeme  pre  manželskú  nevernosť,  ak  sme  akokoľvek  neverní  svojej
zmluve s Bohom.

Modlime sa:
Pane,  ďakujeme ti,  že  hoci  si  žiarlivým Bohom,  neodmietol  si  nás  ani  po  toľkých
nevernostiach. Zaiste len preto, že si aj milosrdným Bohom, ktorý prijíma späť každého,
kto sa k tebe kajúco vracia. Pridrž si nás, Pane, keď nás pokúša k novým nevernostiam
voči  tebe  príjemnosť,  najmä  tá,  ktorá  býva  najčastejšou  príčinou  manželských
rozchodov.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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